1. Megoldds. A harom sik harom metszévonala egymasra meréleges. Valasszunk tehat (nins) sikban egy P pontot.
Ez legyen a sikok metsz&pontja. Forgassuk be a sikot és a pontot az els6 képsikba. Hazzunk P ponton at két egymaésra
merGleges egyenest (I1l2). Ezek legyenek a sikok metsz6 vonalai. A harmadik metszésvonal leforgatott projekczioja
(P)-ben van. Forgassuk vissza a két egyenest a sikba. I3 egyenes két projekcioja merdleges a sik két nyoméara. A harom
egyenes (l1,l2,13) meghataroz harom sikot, melyek egymésra merdlegesek.

A héarom pontot tetszélegesen valaszthatjuk. Legegyszeriibben 1, s és [3 egyeneseken. A pontokon at egyeneseket
fektetiink, mely egyenesek elsé nyomai a sik elsé nyomat, a masodik nyomai a sik masodik nyomét hatarozzak meg.

(Ldzdr Lajos, Budapest.)
2. Megoldds. Az els6 sikot tetszés szerint vessziik fel, a mésodiknak nyomait pedig tgy, hogy egy olyan vonal
nyompontjain menjenek at, mely az els6re merélegesen all. (Szamtalan megoldas.) A harmadik sik merdleges a két els6

metszésvonalara. Most felvesziink a harom sikban 3 pontot. E hdrom ponton at azutan sikot fektetiink.

(Riesz Kornél, Budapest.)

A feladatot még megoldottdk: Blau Arthur, Poka Gyula és Tobias J. Laszlo.



